OETAJTIMPOBKA
MANIFESTA PROFESSIONALE

NManitesta




COOEPXAHMUE

O61was B3pbIB-CXEMA 4 OcHoeHol 6oitnep 6 Kodentbiit 6ornep 8 Y3en nopauu Bogbl 10 Hoxka n
KOpEeMaLLMHbI

Cumeon nepeyepkHyToro 6onbiuoro

MYCOPHOTO KOHTEMHEPA, NPUCYTCTBYIOWMIA

HA MALWKHE, O3HAYAEeT, YTO NPOAYKT

NO OKOHYAHWU XU3HEHHOro uMKna,

AONXEeH yTMﬂM3MPOBGTbCﬂ oTAenbHO OT
6biToBOro Mycopa. Mo 31oi npuumHe
nonb3oBaTesnb AONXEH NnepeaaTh
oBopyaoeanue, otpabotasuiee caok BoasHoii Hacoc 12 DNeKTPOMArHUTHbIN 13 KpaH nogauu 14 Tpy6ka napa 15
KM3HEHHBIW LMK, B COOTBETCTBYIOLIMA KNAnaH ropﬂqeﬂ BOAbI

16

LeHTP no nepepaboTke Mycopa, unu
oTAATL NPOAABLY MM AMNEPY NPK
nokynke HOBOro 06opyaoBaHMs.

KOT,U.G MawuHa 6y,u,eT CHATA C nanneta

Unu U3 KDHTeﬂHePG, He 3arps|3H91|71Te

OKPYXQIOLLYIO Cpeay AQHHbIMK

marepuanamm.

HuxHas nanens 17 MaHens ynpaenetus 18 KnanaH napa 19 bokoskle naHenn 20 Mnatpopma 21
ANs vawek

—

a ® we W

S]¢)




B3PbIB-CXEMA KOPEMALWUHDI

‘ [\

‘ (98]

® N o O~ w0 N

Y3en nogauu sogbl

Hoxka kodematumnHbl

[peHaxHbIi konnekTop

BHyTpeHHsis naHenb ApeHaxHOro Konnektopa
MoagoH ans kanens (kannec6opHmk)
Camopes A

AMopTHanpytowas npoknagka

[aiika

KynucHelit nepeknioyartens

Ka6enb nutanms

Kab6enbHbiit pasbem

LLecturpannas raika

LWan6a cronopHas 3ybuatas ¢ HAPYXHO# NPOCeYKom
LLtyuep coeamHuTeNbHBINA

CoepnnHuTENbHAS raiKa

Kapkac-ocHoeakue

BopsiHo# Hacoc

Kapkac kpenexHoi nnactmHsl

Kpenextas nnactuxa

Kpennenue ans kodpeinHoro 6oitnepa

KpoHwTeitH kpenexHbii KpAaH NOAAYM ropsiyet Boasl
Kpennetrwne

N3onaums

Bunt B

Kodeiinbin Gornep

Kpennenue

Kpennetnue ans 6ornepa

KpoHuwTeitH KpenexHbii

B c6ope

B c6ope

Monunponunen

Hepxagetowas crans

Hep)KGBBlOLLlGH cTanb

ST 3% 10, Hepxasetowas cranb
HemndepHas nogywka tuna, 20 x 20, Mé

®DnaHuesas wecTurpaxHas raimka, M6,

HepXasetowas CTanb, HECKONb3ALLas

250V,16 A, pyuHoit cbpoc, ceptudukar
6esonacHoctn CCC, mopens GY23

HOS5VV-F, 3G 2.5 mm 2, 6e3 Bunku, 2 m, 4epHbIi

PGU, yepHbiit, nopxoaut ans kabens 6-10/TIA

(nonnamwua)

ToHkast wecturpanHas raika, M 16 x 8mm,

OLMHKOBAHHAS YrNePOAMCTas CTanb
D16.5 x B324.5 x 1.2, ounHkoBaHHAs CTanb
Menpb

Menb

XONnogHOKATHBIN AMCT

B c6ope

OuMHKOBAHHAS CTanb

OumHkoBaHHAS cTanb

OupHkoBaHHAS CTANb

OuMHKOBAHHAS cTanb

OumHkoBaHHAs cTanb

CunukoH

Mé % 12, Hepxasetowas cranb

B c6ope

OUuMHKOBAHHAS CTANb

OumHKOBaHHAS cTaMb

OuuHKOBAHHAS CTanb

29
30
31

32
33
34
35

36
37
38
39
40
41
42

43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56

laiika

3HBKTPOMDI'HHTHI>I;1 Knanax
Kpah nogauu ropsiyen sogel
Tpy6ka kpaHa napa
KapabuHHbiit 3axmnm

Bunt B

Mpyxu1HHas waiiba

Bunt B

Mnockas wanba

OcHosHot 6oiinep napa

IMepepHss naHenb B OCHOBAHMM (c MaHOMeTPamm)
Mpyxu1HHas waiiba

DneKTpOHHBIM 610K ynpaeneHusi B kopnyce

Tpaxchopmarop

Juuesas naHens

Knanan noaayu napa

Camopes A

Hacagka Tpy6ku kpara napa (popcyHka)
YnnoTHutensHoe konbLo GopCyHKM
TepmosawpTHas mydta TPy6KM KpaHa napa
Bokosble naxenu kopnyca

MepenHss ueHTPanbHas NaHens kopnyca
[lekopaTuBHas NAHENb PA3AATOYHOM FPYMMbI
BepxHsisi Kpbiluka

3aaHss naHens Kopnyca

Mnatdopma ans yawek (BepxHss Kpbika)
Pewertka kannecbopruka

Camopes A

M6, wecturpanHas, Hepxaeetowas cTanb
B c6ope

B c6ope

B c6ope

HMKEJ'IMPOBGHHI:H;]

M4 x8, nepxasetowas crans

D 3.1 %D 4.7 x0.8 Mm, npyxuHHas

OUMHKOBAHHAS CTAMb
M3 x 106 oumHKkoBaHHAS cTanb

@ 3.2xJ10%0.8 MM, OuMHKOBAHHAS

B c6ope

B c6ope

D6.1xD9.3x 1.6 MM, Hepxasetowas cTanb
B c6ope

Bxoa 100-240V~, 50/60Hz
Buixon DC12V/3A

B c6ope

B c6ope

ST3X12, oumHkoBaHHAs cTaNb

4 otepctus, @ 1.2 MM, HepkaBeiowwas CTanb
BHyTpenHuit & 6 MM, TonwmHa 1 MM, CUAMKOH
Cunmkon

B c6ope

Hepxaeetowas crans

ABS-nnactuk, ranbBaHU4eCcKoe NoKpbITUE
Hepxasetowas crans

Hepxagetowas crans

B c6ope

Hepxasetowas crans

ST 3% 10, HepxaBelowas cTans



OCHOBHOMW BOMUNEP

©

©

lll

07y ||

e
L1

© WV ® N O 0O ~h W N —

Boitnep

YAnoTHUTENbHOE KOMLO CAMBHOTO KAANAHA
CnusHoit knanaH

YnnotHutensHoe konbuo TOHa

Tpy6uatsiit anektpoHarpesatens (TIH)
Bunt B

Mpyxu1HHas waiiba

Tepmoctar

Bunr

Mpyxu1HHas waiiba

Tepmocrar

D,GT"IHK HU3KOro YPOBHs BOAbI
YnnoTHUTENbHOE KONbBLO

KonnekTop

yI'IJ'IOTHHTeJ'IbHOe KONbLO BbICOKOrO AABNEHUsA
CronopHoe konbuo

Pene paenenus

3aWuTHLIA KNanax

AtmocdepHbIi knanax

MonupoearHas Hepxasetowas crans SUS304
Dropkayuyk

Menb

Tedrnon, T=2mm

AC220, 2000W

Mé % 14, Hepxasetowas cTanb
D6.1xD9.3x1.6MMm, Hepxasetowwas cTanb
155°C, c pyuHbiM BO3BPATOM

M3 x 4, oupHkoBaHHas cTanb

D3.1xD4.7%x0.8 MM, OUMHKOBAHHAS

yrnepoaucTas ctank

140°C, 250V, 16A, c dukecupyiowmm
KOMbLOM, yCTaHoBKa nop, 45°, kepamuueckui,

C OBTOMOTMYECKMM BO3BPATOM
B c6ope

@D7.5%x D2 MM, CUAKKOH
Mens

@3.5x@2.0, peanrosoe
OuuHKOBAHHAS cTanb

2.5 6ap

B c6ope

B c6ope



KODEMUHBIL BOUNEP

© WV ©® N O 0 ~h W N —

20

21

22

HuxHsis kpbiwka Gornepa

Huxnss yacts 6oinepa

YnnotHutensHoe konbuo Goinepa

BepxHsisi yacTs 6oitnepa

Tpy6uatsii anektpoHarpesatens (TIH)
YnnoTHUTENbHOE KOMbLO

Boponposoatas Tpy6ka

YNnoTHUTENBHOE KOMBLO BLICOKOTO AABAEHMS
[ucnepcnontoe cuto

Bunt

Bunt

Mpyxu1HHas waiiba
MpyxuHHas warba
[aTumk Temnepatypsl
3arnywka

Mpoknaaka rpynnel
Dutnnr
Boponposoatas Tpy6ka

Tepmocrar

Tepmocrar

Bunt

MpyxuHHas wariba

Hepxagetowas crans SUS304
Hepxaeetowas crans SUS304
@89.4 x B 3.1 MM, CUAUKOH
Hepxasetowas crans SUS304
220V, 1000W, Hepxagetowas cTasb
D7.5%xD2 MM, cMAMKOH

Menp

B 3.5 XD 2 MM, CUAMKOH

PO39 SUS304

M5 %10, kpecToobpasHbiit WAKL, NONYKPYrNas ronoBKa,

HepXxasetowasa ctanb

Mé %25, wecturpantHoe yrnybnenne, umamHapuyeckas

roNoBKA, HEPXABEIOLLAS CTAMb
D 6.1xB9.3x%1.6 MM, HepxasetoLas CTanb
D 10D 14 %2 mm, Hepxasetowwas CTanb
3950K, B25 (100K), meas

Menb

CunukoHoBas peauHa

Dsyctoponnuit OG1/8, natyHs H62
JlatyHs H62

190°C 250V 16A

C noaBMXHBIM KOMbLOM, KEPAMMUYECKMIA, C PYUHBIM

BO3BpPATOM

105°C, 230V, 16A, c dUKCHpYIOLWMM KOSBLIOM,

yctaHoska noa 45°, kepammuyeckuit

M3 x 6, KpecToobpasHbIi WAKL, KPYFAas roNoBKa,

OUMHKOBAHHASA YrnepoaMcTas ctasib

D 3.1 %D 4.7 %x0.8 MM, OUMHKOBAHHAS NPYXMHHAS CTANb



Y3EJl NOOAYN BOAbI

A 0w N

Coeaunnutens yrnoson
KonnekTop
CunukoHosas Tpy6Ka

Certyarbiit dpunbTp

Benbiit, ¢ ynnotHuTenbHbIM KONbLOM
Megp, xumuueckas nonuposka
D1 x D16 mm, cunmnkon, 150°C, npospaunbiit

Hepxasetowas crans mapku SUS304

HOXKA KO®PEMALLUHHBbI

o 0 A WN

Bunt

OcHoBaHmMe HOXKM
Kpeiwka HoxKm
Perynstop BbICOTbI HOXKH
rIOFLCTGBKO HOXKH

larka

Koxyx Hoxku

M8 x 40, kpecToobpasHbIi WAKL, NOAYKPYrQAs FONOBKA,

HepXaBselowas cTanb

YepHbin, 211

Yepbin, 11.51

Yephoi, 24.51

CunukoH, yepHbiit, Teeppocts no LLlopy 65 ea.

LWecturpanras, M8, anameTp onucaHHoM okpyxHOCTU 14 mm,

T6 MM, yrnepoaucras ctanb, OUMHKOBAHHASA

Hepxasetowas crans mapku SUS304




BOOSHOMU HACOC

[suratens potopHoro Hacoca

PoTtopHo-nonacthoit Hacoc Procon Pump,

Model 11BAO6OF11DB

CoeanHuTenbHbBIA XOMYT

Hanpsixenne 220 B, mownocts 150 Br,
1350 o6opoTos B MMHYTY

BxoaHble 1 BeixoaHble coeamHenns G 3 /8 proiima,
nponyckHas cnocobrocts 60 rannowos 8 yac (180n/u),

MakcumansHoe aasnenne 100 psi

1113-1, ounHKOBAHHOE Xenes3o, ANs NOAKTIOYEHMUS

poTopHOro Hacoca

SNEKTPOMATHUTHBIM KNNTANAH

1 DneKkTPOMArHWTHbINA KNanaw

2 YnnotHWTEnbHOE KOMbLO

KoHHekTop

Dutnnr

[aiika ycTaHoBouHas
awuTHbI knanax B cbope
Dutnnr
aneKTpOMOI'HMTHI:II‘;i Knanax

KoHHekTop

© WV o N o 0O M~ w

O6partHbiit knanax B cbope
11 KonnekTop
12 Konnektop

13 Kownnektop

Tun knanawa 2/2

D 10xD 1.5 MM, cunukoH, Teepaocts no Lopy 70 eg,.,

npo3spauyHoe
Menp
Menp
Megab
Menp
Menp
Tun knanaxa 3/2
Megp
Menp
Megb
Menp

Menp

N
(8)
\_




KPAH MOOAYUN TOPAYEM BOLDI

©® N O 0 A w0 N

KoHHekTop
DNEeKTPOMArHMUTHBIN KNANAH
yI'IJ'IOTHMTeTIhHOE Konbuo
Dutnnr Tpy6KkM

3anopHsIit knana
Mpyxu1Ha naposok Tpy6ku
yI'IHOTHMTeTIbHOe KOnbuoO

Tpy6ka nopauu ropsden Boasl

Nuametp G1/8 @4, mepp, c TedpnoHosoit Tpybkoit
Tun knanaxa 2/2

Dropkayuyk

IG1/8,0G1/4

Menb

Hepxasetowas crans

D14xD2.0 Mm

Hepxasetowas crans mapkn SUS304

TPYBKA MAPA

o 0 A W N

Maposas Tpy6ka
3anopHsiit knanax
MpyswuHa Tpy6ku napa
YnnotHuUTEeNnbHOE KOMbLO
KonnekTop

YnnotHutensHoe kon bUO

4 otBepCTMS B COMNE, HEPXaBeloLWas cTanb
JNatyns H62

Hepxaselowas crans

MTP3 (repnoH)

IG1/8, 0G1/4, natyHs H62

DB 14x B2, propKayUyK, KOPUUHEBLIM,
teepaocts no LWopy 75 epn.




MNATA YINPABJIEHWNA

O WV ® N o 0~ W0 N =

Mnata nutanms
Camopes

Buut

Kapkac nnarsi B c6ope
TeeppotensHoe pene
Mnata pene

KnemmHas konogka
Bunt

DneMeHT Kapkaca naaTsl

Tpanchopmarop

B c6ope

ST 3% 10, KpecToobpasHbI WML,
M 3% 6, kpectoobpasHbii wmL,
OumHkoBanHas ctans 10.8

25A

B c6ope

25A

M 4 x 8, kpecToobpasHbIit WAL, HEPXaBEOWAs CTab

OumnkosaHHas ctans 0.8

B c6ope

Mawens

MaHomeTp ocHosHoro 6oitnepa

CoenunHutens MaHomeTpa

MaHomeTp kodeitHoro Gornepa

YnnotHuTensHoe kon bUO

HUXHAA MAHEJNb

Hepxagetowas crans mapku SUS201

6 bar, C AeKOPATUBHbLIM KOJIbLIOM U3 Hep*qaenou.l.eﬂ cTanu,

C KPEneXHbIM 3CXMMOM M FaiKown
[syctopoHHuit, natyHs H62, ¢ Tednorosom tpy6koit
20 bar, ¢ meaHbIMM TPy6AMM, KNEMMHbIA Kpenex

D7.5xDB2 mm, dropkayuyk, TBepaoctb no LLlopy 75+5A




MAHEJIb YINPABJIEHUNA

VO © N o0 o0 A w0 N

Pyuka napa

Knonku ynpasnenus

Mnata ynpasnenus ¢ aucnneem
Mnata ynpasnenus

Cuctema ocaelleHms
Kpennenue cucremsl ocselyenus
Kpennetue knanawa napa
3auwmTHas NneHka

Tepmousonsaums nepeaHeit NaHenu

B c6ope
B c6ope

B c6ope
Mnactmk

B c6ope

KITANMAH MAPA

VO ©® N O o A W N

Kopnyc knanaxa napa

MeTtannuueckuin 3axmm

yI'IJ'IOTHMTeJ'II:HOe KONbLUO BbICOKOrO AABNeHUs
Perynupytowmit Ban

LecturpanHas raiika

PeanHosas sarnywika

CrepxeHb NApOBOro KnanaHa

Lait6a cronopHas 3y6yaTasi ¢ HAPYXHOM NPOCEYKOM
yl'l]'lOTHMTeJ'II:HOe Konbyo

larika knanaxa

MpyxuHa knanaxa

Mnockas wanba

yI'II'IOTH UTENbHOE KONbLUOo

Naryns H62

OLIMHKOBGHHGﬂ cTanb

@& 3,5 %@ 2 MM, peannosoe, TBepaocTs no LLlopy 70A

TNaryns H62

M16 % 8, ounHkoBaHHAs cTANb

Pesnna

JNaryns H62

OumHkoBaHHAR CTANbL

CunukoH

JNaryns H62

1,2 MM, Hepxagetowas cranb mapkn SUS304, nposonoka ans npyxuHsl
MHctpymenTansHas ctane D5, ounHkosaHHas

DB7,5%D2 MM, pesunosoe, Teepaocts no LLlopy 70A

I




BOKOBbBIE MAHENHU

A w0 N

20

BHyTpeHHass nnactuHa
Mpasas naxens
Jlesas naxens

Camopes

XonogHokatausii auct, T 1.0
ABS nnactuk
ABS nnactuk

ST3x 10, kpecToobpasHbIi WAL, NOAYKPYAs FONOBKA, OUMHKOBAHHAS cTanb, 16 wr.

NMNAT®OPMA 014 HALWEK

1 Buwr

2 Mnatpopma ans yawek

3 [lekopatuehbiit 6opTrk nnatdbopmel

4 JlekopaTt1eHbIit 60pTHK NnaTdhopmbl

M4 x 8 mm, kpecToobpasHbii wamL,

NONYKPYTas rofoBKA, HepXaBeLas CTanb
Hepxagetowas crans mapku SUS201, TO.8
Hepxasetowas crans mapku SU304

Hepxasetowas crans mapkn SU304

21



ITA S.R.L., NOVARA VIALE
GIUSEPPE GIULIANO ALLEGRA, 11
ITALY



